

记者走访高人 支招选自行车

# 好不好看 很重要 适不适合 更重要

本报7月9日A04版关于车友“山里娃娃”自行车丢失案件的报道中提到，组装她那辆自行车花了2.5万元。为何小小一辆自行车购价可抵小汽车？组装车与原装车到底哪个好？为了打消读者的顾虑，本报记者走访了长沙多家自行车车行与俱乐部，咨询高人。



## 并不是所有车都这么贵

本报记者联系到“山里娃娃”所在的俱乐部。俱乐部负责人周军也是一位有多年经验的自行车玩家，他告诉记者：“‘山里娃娃’的车是自己组装的XC越野车，主要用途是竞赛与越野。为了适应路况要求，使自己的车子足够结实却更轻更舒适，车的配件都选择了国外知名品牌，并不是所有的车都这么贵。”周军还解释：“她的车主要是车架贵。车架是自行车的灵魂，‘山里娃娃’的车选用的是美国原装进口的泰达斯racerX，光这个车架就需要1.5万元。”

“山里娃娃”的车已经使用了一年零两个月，其间骑行过青海、西藏，参加过大大小小山地越野赛10余次，并经历了上次的偷盗风波，但当记者再次看到她的车时，感觉依旧如新。

## 组装车个性，原装车省钱

“不要认为原装车比组装车要差，其实是各有好处。好看固然重要，但最重要的还是要适合。”周军说：“原装车比较省事，价格相对优惠，而且质保与维护比组装车方便很多。但由于原装车是批量生产，如果它的消费者的体重是50千克至100千克范围内的，那么生产时它的抗压标准就肯定会按照100千克消费者的需求设计。车身在增加强度的同时重量也肯定会增加，对于不到100千克的消费者来说，这多出的强度与重量是完全不需要的。而组装车则在考虑自己的身高、喜好以及主要骑行环境等因素后，尽量使自己的车轻量化，竞赛类自行车一般都会考虑轻量化的问题。组装车虽然个性，但并不是单纯地挑选重量轻的配件组在一起，也并不是越贵越好，它需要骑车者对于自己的所有特点有比较深的了解，所以如果你才入门，我还是建议你先买原装车。”

■见习记者 潘梁平 实习生 叶竹



## 临增“复活赛” 安排“大咖秀”

# 花儿磕上好声音

就在大家认为选秀节目日薄西山时，今年7月观众却意外收获了一个“有音乐和吵架的夏天”。《中国好声音》和《花儿朵朵》因为选手徐海星唇枪舌战后，21日，青海卫视花儿祭出“复活赛”大旗，与《中国好声音》从评委、赛制各方面死磕，试图力证自己才是真正选“中国好声音”。最后，黑珍珠彭莉虽然战胜邝诗荷、吴昱蓉成功复活，但不透明的踢馆赛制引发网友不满。

之前花儿遭遇多名选手莫名退赛后，“复活赛”的传言就没停止，果不其然，11强诞生之后，花儿导演组就组织了包括彭莉、陈闽西等数位遗珠选手来到长沙，最终，彭莉凭借玛利亚凯利的一首《My All》复活成功。“十三、十二强选手都没机会复活，凭什么一个早就被淘汰的花儿却可以站在舞台上？”评判标准不透明引发不少网友不满。青海卫视导演组则作出澄清，表示彭莉的比赛视频点击率总量是所有选手中最高的，所以她有机会参加踢馆赛。

面对周五同时段的《中国好声音》，花儿收视压力巨大，将在接下来的比赛中安排“大咖秀”环节，邀请重量级嘉宾现场助阵。

■记者 袁欣 实习生 赵小娟

## 游泳水平如何？ 快去测一测

7月22日上午，300多名游泳爱好者在省游泳馆参加现场达标活动。测试后颁发金、银、粉、绿、蓝五种颜色的海豚，代表由高到低五种不同的水平。这是湖南省游泳馆挂牌“全国游泳锻炼等级标准(湖南省)推广中心”当日举行的第一次达标测试活动，长沙市民要想知道自己的游泳水平，可直接到省游泳馆报名进行测试。

■实习生 李佳慧 见习记者 潘梁平

## 湖南经视《幸福向前冲》开播 骑上你的爱车来“战斗”

还记得2008年掀起水上冲关热潮的《奥运向前冲》吗？伦敦奥运会就要开始了，21日，全国首档大型户外单车冲关节目《幸福向前冲》在湖南经视启动，让你在爱车的陪伴下“战斗”。

据介绍，选手们可借助现场的车或自己改造的车，在搭建的创意赛道上，通过冲斜坡、过窄道和走崎岖道等六关，一旦落水便失败。即日起至9月23日，每周六、周日13时将直播该节目。

■记者 袁欣 实习生 赵小娟

## 长沙街球赛，劲浪够劲

7月21日下午，2012沃特中国街球城市冠军赛长沙站在通程商业广场举行，通过海选进入决赛的8支篮球队经过激烈角逐，最终劲浪队获得冠军，果然够劲。另外，劲浪队的张祥和雷电队的谢林海入选为期8天的沃特终极训练营，他们与最终入选的42人将接受专业教练的魔鬼训练，与沃特SC战队进行比拼，并最终从这42名球员中选出前八强，代表中国与顶级街球战队S.K.Y. 进行三场面对面的挑战，希望两位湖南的选手能够入选。

■实习生 李佳慧 记者 刘涛

## 乐队龙虎榜长沙赛区落幕 MAD EYE是冠军



乐队正在表演。

长沙的天气火辣辣，长沙的摇滚乐队自然也是辣劲十足。在经过一个月的激烈角逐后，20日晚，乐队龙虎榜长沙城市总决赛在风帆广场拉开帷幕。在现场三千观众的见证下，经过五个多小时的激烈角逐，MAD EYE成为2012虎牌啤酒乐队龙虎榜长沙总决赛冠军，将与亚军乐队苦鬼一同代表长沙出征全国半决赛。据悉，全国总决赛的冠军除获得10万元奖金之外，还可以获得国外LIVE HOUSE的驻场演出合同。

■记者 袁欣 实习生 周小莎

## 客场0:1不敌升班马

# 湘涛两连败跌出前三

7月21日，在中甲第18轮比赛中，湖南湘涛浏阳河队客场0:1不敌升班马福建骏豪队，遭遇本赛季首次两连败，已经连续四场不胜的他们在积分榜上也跌出了前三。

从第14轮主场2:1战胜重庆力帆后，湘涛队就开始了连续5个客场的征程，在已经过去的4个客场比

赛中，湘涛队一场胜利也没有拿到，仅取得2平2负的成绩。目前，天津、湘涛、力帆同积30分，天津凭借一个净胜球的优势压倒湘涛排名第三。下一轮，湘涛队将在连续第五个客场比赛中挑战北京八喜。

在三湘华声主办的湘涛竞猜中，只有莫燕兵和刘淑贞准确猜中



比分，他们直接获得北京红牛饮料销售有限公司湖南分公司提供的红牛1盒，陈金凤和袁柳英连续三场猜中胜负，通过抽取，袁柳英除了获得1份红牛，还获得一份神秘的大礼。

■记者 刘涛

青島啤酒  
我们聚会吧  
属青島 游伦敦  
5999张聚会券等你拿